

齐鲁晚报 2012.7.25 星期三

编辑:黄体海 组版:皇甫海丽 订版电话:0530-6330008

B12

本报走进菏泽品质企业

正邦电轿:品质五年,风雨兼程

菏泽人民路向南,过大屯公路立交,因为菏泽一中南校区的坐落,这几年,这里渐成菏泽的另一发展极。市民耳熟能详的正邦电轿就坐落在这里。7月20日,本报综合工作室集体采风,走进正邦。

▶ 新款电轿正在热销。



坚守理念

在正邦电轿的文化墙上,赫然悬挂着几幅形象标语:企业使命——厚爱员工,诚待客户,共享尊严,回报社会;企业理念——节约能源,低碳环保,改变生活,服务生活。

树立一个理念并不困难,难的是能够坚守,无论多大的困难,都能始终如一。

在正邦成立五周年座谈会上,市民

张华伟的话道出了大家的心声:我和老爸都是正邦的客户,正邦销售的电轿车质量好,科技含量高,开着舒适又安全,而且正邦还有24小时优质高效的售后服务,相信会有更多的人选择正邦。

正邦发展始终不忘坚持参加公益活动,每年派出电动车到中国林交会义务服务,对公司客户免费加电解液,免费充气,免费检查,公司对菏泽城区新人结婚,免费提供婚车,被团市委评为“优秀青年志愿者服务集体”。

电动汽车关键零部件和核心技术方面,目前已经形成一整套关键零部件研发能力,在电机、电机驱动系统、DC/DC、先进动力电池、电池管理系统、整车控制器等方面都初步形成了批量生产能力,掌握了电动汽车开发的核心技术、标定技术和试验验证技术。

时风电动车是全省战略性新兴产业重点项目,是时风集团实现产业转型升级的战略新兴产业。时风集团三万员工全力打造中国电动汽车第一品牌,着力培育电动汽车千亿产业。

邦电轿总经理刘明介绍说,正邦电轿的售后服务一是服务范围广,无论是车辆电池等关键部件,还是钣金喷漆,都能处理。二是收费透明,客户在这里接受的服务从没在价格上争执过。三是技术人员全部接受厂家的正规培训。

五年来,正邦电轿从小到大,从名不见经传,到妇孺皆知。在节能环保意识越来越强烈的今天,电动交通工具必然会被更多的人接受。

电轿正如堂前燕,飞入寻常百姓家。正邦,更会风雨兼程。(文/宋秋梅 王莉娜 图/张涛)

高端合作

2007年6月30日,菏泽正邦电轿行成立,一场改变菏泽人出行理念的风暴随之而来。作为鲁西南地区规模最大、成立最早的电轿专业经营企业,正邦电轿自成立之初,便坚持高端合作,坚持选择优质产品。目前公司代理的时风电轿、奇瑞电轿皆是国内电轿行业的佼佼者。

作为自主品牌汽车的领军者,奇瑞早在2001年就开始了电动汽车研究,在

360服务

在公司售后服务部,一位王女士正在维修一辆被挂擦的电轿,她说,我使用奇瑞电轿将近一年的时间,和普通轿车相比还是非常省钱的,特别是正邦的售后服务非常贴心,工作人员都经过厂家的正规培训,不但态度好,而且技术扎实,车辆的大事小情,都能在此解决。

在正邦售后服务部的墙上,悬挂着菏泽三类机动车维修特别许可证。正



▲规范的售后服务。



▲用心呵护每一个客户。

消夏 好去处

菏泽两岸 法式铁板烧

菏泽两岸咖啡法式铁板烧,温馨舒适的装潢,宽敞的专属包厢,可供商务会谈、家人聚餐、朋友聚会、公司宴客等,深受贵宾们的喜爱。生活化的西餐厅,高级的料理及贴心的服务,为餐后创造另一舒适的休闲环境。

铁板烧起源于日本,是一种西餐和中餐的结合,它拥有40年的悠久历史,是把厨房搬到外面,和客人进行交流,让客人在进餐的同时能够欣赏到厨师精湛厨艺的一种餐饮形式。慢慢的,这种饮食文化传到台湾,在台湾又经过三十年的发展和改良,衍生出一种具有法式、中式和日式相结合的新饮食方式,称为法式铁板烧。

铁板烧讲究食材鲜度,厨师在现场料理,既能保证吃到新鲜的东西,而且又能清楚地看得到厨师现场制作过程。在每道菜制作完成之后由厨师为你分盘,吃法非常的干净,颇受人们的喜爱。铁板烧的师傅跟一般的厨师不一样,除了手艺过硬外,他还得会公关,他必须跟客人面对面的接触,介绍出品的原料、制作工艺以及特点,让客人在就餐心情舒畅的同时,更了解到铁板烧的魅力所在。

环境优雅、私密性好,背景音乐要么是钢琴曲,要么是爵士乐。除了观看厨师出神入化的功夫表演之外,料理时的香气分分钟都在刺激你的味蕾。铁板烧要慢慢吃,观看料理过程、趁热品鉴美味、还有各种美酒等待体验,两三个小时下来,就是一场完美的“慢食”之旅。

(王莉娜)

油价上涨还为加油发愁吗

奇瑞新能源汽车来给您解决

QQ3EV百公里只需6元钱

心动不如行动,快来抢购,
另空调版上市火热预定中

诚招曹县、成武、郓城、东明独家代理商



奇瑞新能源汽车菏泽经销商

地址:菏泽市人民南路一中分校南500米路西

销售热线:0530-5079898 13805300911

巨野:8311198 单县:18854032103



奇瑞新能源

净世界

未来

